
Europasprak - 12-07-2025Questions of the exercise

Le prÃ©sident du SÃ©nat : GÃ©rard Larcher

Exercice de comprÃ©hension audiovisuelle

Lire les questions avant de voir la vidÃ©o !

L'assiette fiscale est le montant auquel s'applique un taux d'imposition ou de taxation.

				Par exemple, pour l'impÃ´t sur le revenu des individus, l'assiette fiscale est la somme des

revenus imposables et des bÃ©nÃ©fices imposables.

				

				La CSG (contribution sociale gÃ©nÃ©ralisÃ©e), entrÃ©e en vigueur le 1er fÃ©vrier 1991, a

Ã©tÃ© crÃ©Ã©e pour diversifier les sources de financement de la SÃ©curitÃ© sociale. Le taux de

la CSG est de 7,50 % ; il est de 6,20% s?agissant des indemnitÃ©s journaliÃ¨res servies Ã 

l?occasion de la maladie, maternitÃ©, paternitÃ© et accidents du travail .

				

				La CRDS (contribution au remboursement de la dette sociale) a Ã©tÃ© instaurÃ©e le 1er

fÃ©vrier 1996 pour une durÃ©e de 13 ans. Finalement sa durÃ©e a Ã©tÃ© portÃ©e Ã  18 ans soit

jusqu?au 31 janvier 2014. 

				Pour diminuer le dÃ©ficit de la sÃ©curitÃ© sociale.Le financement du rÃ©gime de SÃ©curitÃ©

sociale s?opÃ¨re grÃ¢ce au versement de cotisations et contributions sociales patronales et

salariales. Le taux de la CRDS s?Ã©lÃ¨ve Ã  0,50 %.

				

				Le prÃ©lÃ¨vement Ã  la source : en tant que salariÃ©, les cotisations salariales ainsi que les

contributions CSG et CRDS sont prÃ©comptÃ©es sur le bulletin de salaires et reversÃ©es par

l'employeur Ã  l?URSSAF (Union de Recouvrement des Cotisations de SÃ©curitÃ© Sociale et

d'Allocations Familiales). 

?	les cotisations sociales salariales qui sont prÃ©levÃ©es sur le salaire brut (le salaire net = salaire

brut - cotisations salariales)

	?	les cotisations sociales patronales qui sont versÃ©es Ã  l?Urssaf par l'employeur.
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Le "bouclier fiscal" est un dispositif de plafonnement des impÃ´ts directs. Il repose sur un principe

clair : aucun FranÃ§ais ne doit payer plus de 50 % de ses revenus en impÃ´ts. 

			Pour amÃ©liorer notre compÃ©titivitÃ© fiscale et inciter les contribuables Ã  maintenir leur

domicile en France pour continuer Ã  payer leurs impÃ´ts sur le territoire franÃ§ais. Pour en savoir

plus : cliquez ici>>

Â 

Choisissez la bonne rÃ©ponse !

1 - Les deux questions importantes selon Monsieur Larcher sont :

[l'Ã©quitÃ© et la vÃ©ritÃ©] [l'Ã©quitÃ© et la rÃ©alitÃ©] [les retraitÃ©s et la vÃ©ritÃ©]

2 - FranÃ§ois Mitterrand a ramenÃ© l'Ã¢ge lÃ©gal de la retraite de :

[soixante-trois ans Ã  soixante ans] [soixante-cinq ans Ã  soixante ans] [soixante-sept ans Ã 

soixante ans]

3 - Selon le prÃ©sident du SÃ©nat : " Si Monsieur Mitterrand n'avait pas fait ce changement, nous

n'aurions pas actuellement de problÃ¨me de financement de la Retraite !"

[Vrai] [Faux]

4 - Selon Monsieur Larcher la question importante est : combien de temps on

[se repose ?] [Ã©conomise ?] [cotise ?]

5 - Selon Monsieur Larcher la question importante est : combien de temps on

[est indemnisÃ©s ?] [retraitÃ©s ?] [payÃ©s ?]

6 - Selon Monsieur Larcher entre 1980 et aujourd'hui l'espÃ©rance de vie a augmentÃ© de :

[quarante-huit mois] [soixante-huit mois] [quatre-vingt huit mois]

7 - Les espÃ©rances de vie sont inÃ©gales, c'est selon Monsieur Larcher une question de la

[difficultÃ©] [pÃ©nibilitÃ©] [compatibilitÃ©]

8 - Selon Monsieur Larcher : " On peut avoir des convergences entre les systÃ¨mes de retraite qu'il

soit privÃ© ou public"

[Vrai] [Faux]

9 - Un des impÃ©ratifs de Monsieur Larcher est surtout de ne pas augmenter

[la dette bancaire] [la dette financiÃ¨re] [la dette sociale]
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10 - Selon Monsieur Larcher : " Faire partir les seniors du monde du travail fait automatiquement

rentrer des plus jeunes travailleurs !"

[Vrai] [Faux]

11 - Monsieur Larcher se projette jusqu'en

[deux mille vingt] [deux mille trente] [deux mille quarante]

Bravo !

-
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Le prÃ©sident du SÃ©nat : GÃ©rard Larcher

Exercice de comprÃ©hension audiovisuelle

Choisissez la bonne rÃ©ponse ! 

1 - Les deux questions importantes selon Monsieur Larcher sont : [l'Ã©quitÃ© et la vÃ©ritÃ©]

2 - FranÃ§ois Mitterrand a ramenÃ© l'Ã¢ge lÃ©gal de la retraite de : [soixante-cinq ans Ã  soixante

ans]

3 - Selon le prÃ©sident du SÃ©nat : " Si Monsieur Mitterrand n'avait pas fait ce changement, nous

n'aurions pas actuellement de problÃ¨me de financement de la Retraite !" [Vrai]

4 - Selon Monsieur Larcher la question importante est : combien de temps on [cotise ?]

5 - Selon Monsieur Larcher la question importante est : combien de temps on [est indemnisÃ©s ?]

6 - Selon Monsieur Larcher entre 1980 et aujourd'hui l'espÃ©rance de vie a augmentÃ© de :

[quatre-vingt huit mois]

7 - Les espÃ©rances de vie sont inÃ©gales, c'est selon Monsieur Larcher une question de la

[pÃ©nibilitÃ©]

8 - Selon Monsieur Larcher : " On peut avoir des convergences entre les systÃ¨mes de retraite qu'il

soit privÃ© ou public" [Vrai]

9 - Un des impÃ©ratifs de Monsieur Larcher est surtout de ne pas augmenter [la dette sociale]

10 - Selon Monsieur Larcher : " Faire partir les seniors du monde du travail fait automatiquement

rentrer des plus jeunes travailleurs !" [Faux]

11 - Monsieur Larcher se projette jusqu'en [deux mille quarante]

Bravo ! 

- 
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